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ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DA CÂMARA 

DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA, DO CENTRO DE 

CIÊNCIAS EXATAS, DO ANO DE 2021, REALIZADA NO TERCEIRO DIA DO MÊS 

DE NOVEMBRO DO ANO DE 2021. Reunião realizada de forma remota-presencial 

pelo aplicativo Google Meet, às quinze horas e quinze minutos, presidida pela Chefe 

do Departamento, prof. Rosa Elvira Quispe Ccoyllo. Presentes: professores 

Alcebíades Dal Col Júnior, Ana Cláudia Locateli, Antônio Luiz Rosa, Apoenã Passos 

Passamani, Carolina de Miranda e Pereiro, Daniela Paula Demuner, Diogo Manuel 

Fernandes, Domingos Sávio Valério Silva, Elias Marion Guio, Fabiano Petronetto do 

Carmo, Fábio Corrêa de Castro, Fábio Júlio da Silva Valentim, Florêncio Ferreira 

Guimarães Filho, Ginnara Mexia Souto, Jaqueline da Costa Ferreira, João Paulo 

Costalonga, José Antônio da Rocha Pinto, José Miguel Malacarne, José Miguel 

Mendoza Aranda, José Victor Goulart Nascimento, Júlia Schaetzle Wrobel, Leonardo 

Meireles Câmara, Luiz Pedro Orosz, Magda Soares Xavier, Márcio Fernandes 

Cerqueira, Mariane Pigossi, Marta Jakubowicz Batoréo, Matheus Brioschi Herkenhoff 

Vieira, Moacir Rosado, Renan Maneli Mezabarba, Ricardo Soares Leite, Rosa Elvira 

Quispe Ccoyllo, Thiago Filipe da Silva, Tiane Marcarini Pinto Informes: 1. A Chefia 

informa sobre o início do semestre letivo 2021/2 em 03/11/2021 e a data do resultado 

do processamento da etapa de ajuste de matrícula (2ª etapa de matrícula) no dia 

01/12/2021. 2. A Chefia informa sobre a data de marcação de férias de 2022 e sobre 

o prazo para marcação de férias (05/12/2021) relativo ao período de recesso de janeiro 

de 2022 (01/01/2022 a 23/01/2021). 3. A chefia informa sobre o processo seletivo para 

contratação de professor substituto para o Departamento de Matemática em 

andamento. O período de inscrição será de 3 de novembro a 9 de novembro de 2021 

e a inscrições serão por e-mail. 4. A Chefia cita a aposentadoria do professor 

Domingos e o pedido da professora Virginia Silva Rodrigues do Departamento de 

Matemática da UFSC, que tem interesse em ser redistribuída para o DMAT. Diz que 

uma discussão relacionada será ponto de pauta em próxima reunião. 5. A chefia 

informa a justificativa encaminhada pelos professores Alancardek, Leonardo, Luiz 

Pedro e Renato, que precisariam se ausentar por motivos médicos ou acadêmicos. 

Contudo, os professores Leonardo e Luiz Pedro compareceram normalmente à 

reunião. 6. O professor Fabiano Petronetto comunica a realização de um evento 

comemorativo pelos 30 anos do PET – Matemática. O evento ocorrerá no horário da 

tarde do dia 3 de dezembro com destaque para a mesa redonda que reunirá 

professores do departamento, ex-integrantes do grupo e outros profissionais 

relacionados. 7. O Professor Ricardo Soares Leite, Coordenador do curso de 

Matemática, informa que os cursos de Matemática da Ufes foram avaliados pelo Guia 

da Faculdade do jornal O Estado de São Paulo em 2021. Matemática – Bacharelado 

foi avaliado com 4 estrelas e Matemática – Licenciatura foi avaliado com 5 estrelas. 
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ordinária virtual do DMAT (20/10/2021). Não há manifestação para alterações, então 

a ata é posta em votação e em seguida aprovada por unanimidade. 2. Aprovação dos 

Planos de ensino das disciplinas dos cursos de graduação ofertadas pelo 

Departamento de Matemática no semestre 2021/2. Não há manifestação ou pedidos 

de esclarecimento respeito ao parecer favorável emitido pela Comissão de Ensino. Em 

votação, os planos de ensino já aprovados pela Comissão são aprovados por 

unanimidade. Os planos de ensino apresentados tardiamente e ainda não avaliados 

pela Comissão serão aprovados na próxima reunião. 3. Escolha de membro para o 

NDE do curso de Matemática. Com o vencimento do mandato do professor João 

Paulo Costalonga no dia 25 de setembro, há a necessidade de uma nova escolha de 

membro. Com a desistência do professor João Paulo Costalonga de se recandidatar, 

o professor Fábio Castro passa a ser único candidato. Em votação, é aprovada por 

unanimidade a condução de Fábio Castro a membro do NDE. Palavra livre. Há uma 

breve discussão promovida pela chefia sobre novas regras de redistribuição entre 

servidores de universidades (julho/2020) e a realização de concursos na UFES após 

o fim do período de suspensão (2020), em vista do futuro surgimento de uma vaga 

pela aposentadoria do professor Domingos. A chefia promete coletar mais informações 

para que o Departamento se instrua melhor sobre as possibilidades de uso da vaga e 

colocar como ponto de pauta de uma próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, às 

quinze horas e quarenta e seis minutos, a Chefe do Departamento de Matemática 

agradece a participação e declara encerrada a reunião. Eu, Bruno Meleipe Peixoto, 

secretário, lavrei a presente ata que será assinada pelos participantes na reunião, após 

lida e aprovada por todos. 

 

Alcebíades Dal Col Júnior 

Ana Cláudia Locateli 

Antonio Luiz Rosa 

Apoenã Passos Passamani 

Carolina de Miranda e Pereiro 

Daniela Paula Demuner 

Diogo Manuel Fernandes 

Domingos Sávio Valério Silva 

Elias Marion Guio 

Fabiano Petronetto do Carmo 

Fábio Corrêa de Castro 

Fábio Julio da Silva Valentim 
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Florêncio Ferreira Guimarães Filho 

Ginnara Mexia Souto 

Jaqueline da Costa Ferreira 

João Paulo Costalonga 

José Antonio da Rocha Pinto 

José Miguel Malacarne 

José Miguel Mendoza Aranda 

José Victor Goulart Nascimento 

Júlia Schaetzle Wrobel 

Leonardo Meireles Câmara 

Luiz Pedro Orosz 

Magda Soares Xavier 

Márcio Fernandes Cerqueira 

Mariane Pigossi 

Marta Jakubowicz Batoreo 

Matheus Brioschi Herkenhoff Vieira 

Moacir Rosado 

Renan Maneli Mezabarba 

Ricardo Soares Leite 

Rosa Elvira Quispe Ccoyllo 

Thiago Filipe da Silva 

Tiane Marcarini Pinto 

 


